

余额宝上躺着2.2亿,一天收益五位数

网友热议,睡醒就有钱的梦想,TA实现了

本报记者 张云山

很多人都会有一个梦想——银行账户里有一个亿,每天啥也不干,睡醒就有钱进账,过上靠利息暴富的包租公和包租婆的幸福生活。这个梦想,别人真的帮你实现了。根据天弘余额宝的半年报,第一大持有人是一位个人投资者,持有2.2亿份。



视觉中国供图

这2.2亿份余额宝一年收益能有多少?根据天弘余额宝基金最新收益率,7日年化化为2.054%,万份收益为0.5635。若按此收益率,2.2亿份日收益约为1.24万元,存一年收益约为450万元。

更有网友表示,如果有2.2亿元,在很多银行都是超级VIP大客户,可以拿到5%左右的理财收入,比余额宝2.054%的年化收益高很多。不知道这位大客户,为什么会把钱一直存在余额宝,只能说他对余额宝是真爱无疑了。

事实上,很多投资者都梦想着账上躺着一个亿的小目标,这样每天啥都不干,靠利息都能过上小康生活。根据信息显示,国有银行存款类产品的利率定价遵循原则为:活期存款利率最高+10bp,定期存款+50bp,大额存单为+60bp。从这个利率上浮水平来看,以三年期基准利率2.75%为例的话,那在定期存款中利率最高能达到3.25%,大额存单最高能达到3.35%。如果你账上有1个亿,定存三年,每年的利息有335万,相当于每天9178元进账。比2.2亿存进余额宝的小伙伴,每天收益少3222元。

关于这位持有人的身份,很多网友很好奇。钱江晚报记者咨询余额宝的工作人员,对方表示,涉及用户隐私,不便评论。

实际上,从2019年半年报开始,余额宝的第一大持有人,一直就是一位持有2.2亿份的个人投资者,不过不知道是不是同一位。从余额宝公布的数据看,持有1亿份以上的个人投资者,去年底是3位,今年6月底是2位;5000万份以上的个人投资者,去年底是7位,今年6月底是4位。也就是说,即使是前十大持有人,也呈现出持有份额下降的趋势,不过从最高的个人持有份额来看,依然是2.2亿份。

天弘余额宝基金半年报显示,截至6月30日,天弘余额宝最新规模为7808亿元,环比一季度降幅达19%,而其持有户数,相比于去年底,却大幅增加2194万户。



扫一扫
看余额宝
持有人排名变化

浙股上半年成绩单公布 银行和石化赚得多

海康威视净利排行跌出前三

本报讯 上市公司中报已披露完毕,浙股成绩单全部亮相。让人意外的是,一直稳居浙股总市值榜首的海康威视,在利润成绩单上跌出前三,屈居第四。这一方面与海康威视盈利主要来自于下半年尤其是第四季度有关,另一方面,随着荣盛石化子公司浙江石化产能的释放,荣盛石化业绩出现大幅增长。

海康威视净利增幅超四成 在浙股排行屈居第四

实际上,作为去年最赚钱浙股亚军,海康威视今年中报成绩非常亮眼,公司上半年营收339.02亿元,同比增长39.68%;净利润64.81亿元,同比增长40.17%。

随着浙江石化产能的释放,荣盛石化的业绩也迎来了爆发性增长。今年上半年实现营收844.16亿元,同比增长67.88%;净利同比翻倍以上,增幅达104.69%,以65.66亿元的净利率力压海康威视,居浙股净利榜第三。

净利榜前五中银行占三席 宁波银行成最赚钱浙股

A股市场上,银行股始终是盈利大户。今年上半年的浙股净利排行榜上,前五中,银行仍占据了三席。

宁波银行已连续两年成最赚钱浙股,今年上半年营收250.19亿元,同比增长25.21%;净利95.19亿元,同比增长21.37%,在银行板块中表现非常抢眼。

浙商银行上半年净利68.51亿元,同比仅增长1.12%,不过仍位居浙股净利榜第二。杭州银行上半年净利润50.07亿元,同比增23.08%,在浙股净利榜上排在

海康威视之后居第五。

净利超10亿元浙股达31家 新能源、化纤行业表现抢眼

A股市场上,“小而美”一直是浙股的特色,不过近年来,不少浙股逐渐做大做强。前几年,全年净利在10亿元以上的浙股也就10多家。而今年上半年,净利超过10亿元的浙股已达到31家。

桐昆股份上半年营收同比增长41.43,净利达到41.34亿元,暴增309.57%。同属于化纤行业的华峰化学,净利暴增近4.8倍,达到38.51亿元。中国巨石,净利猛增2倍,达26亿元。

以光伏为代表的新能源行业同样不甘落后,合盛硅业净利润同比暴增4倍多,达到23.7亿元。华友钴业净利同比暴增三倍以上,达14.68亿元。福莱特净利同比增长1.74倍,达12.61亿元;福斯特净利达9.04亿元。加上正泰电器,这5家公司都已成为千亿市值公司。

这些个股的股价表现同样出色。截至8月31日,在大盘仅上涨1.59%的情况下,桐昆股份股价上涨21%,华峰化学上涨36%;中国巨石去年涨了88%,今年以来小涨5%,最大涨幅44%。合盛硅业今年以来暴涨541%,成为一只超级大牛股;华友钴业大涨80%;福莱特和福斯特分别上涨了47%和133%,正泰电器也涨了54%。

另外,A股最赚钱公司,也集中在金融业和石油。在最赚钱的10家上市公司中,有6家是银行,2家保险公司,另外两家是两桶油。在亏损方面,华夏幸福上半年亏损94.8亿元,成为了今年上半年的亏损王。中国国航上半年亏损67.86亿元居第二。

本报记者 王燕平 刘莞信